MoaenmpoBaHne PoOXAeHUA

4aCTUL, M3 BaKyyma B ANPPaKLNOHHbIX
npoueccax Ha COBPEMEHHbIX YCKOPUTENAX
BbICOKMX SHEPTUMN.

Xopowwunos Amntpnin AHgpeesuny
[pynna 216






Nndpakums

e Nndpakumna YyacTul, — ynpyroe KorepeHTHoe pacceaHue 4yactul,
obbeKkTammn, NP KOTOPOM BO3HMKAIOT OTKNOHEHHbIE OT Ha4Ya/IbHOTO
ANPPaAKUMOHHbIE NYYKU
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MoaenmpoBaHue.

Unait 2
do - 15 pxp yx =0 Ayx
dtldtgdd)g 882(2?1')5
] Generator v2.01.13 = =
[] Create new database Start

Input the number of threads you gonna use for calculation: 1 =

Input "S" value, GeV? 0,0000 - Input "M" value, GeV 0,0000

Direct calculation (in development) Standart generation
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NoeA paboTbl reHepaTtopa
B MOTOKE o BY3JIE

‘ Pacnpegenutens 3aaau ‘

reHepartopa
reHepaTop reHepaTop
6a3bl 6azbl
N KOHCTaHT WM KOHCTaHT
leHepaTop leHepaTop
6a3bl KOHCTaHT

Pacnpegenutens Harpysku reHepaTopa cobbiTuit
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HTOA2TM®IM®==

tl_hiSto-dat

actions.dat ‘ ‘ t1_histo.dat




PesynbtaTthl (6a3bl 1 NOTOK)
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PesynbTaTbl(PU3MKa
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Before:
Proton 1 :
Energy = 3300 px =0 py =0 p=

Proton 2 :
Energy = 3300 px =0 py =0 p=

Lfter

Proton 1 :

Energy = 24%5.%8 px = 0.2643248
Proton 2 :

Energy = 3486.42 px = 0.047734¢
Boson

Energy = 12.53%38 px = -0.312082
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3akaryeHmne

* CreHepupoBaHa 6a3a AaHHbIN peakuun pp-pXp
* BoamorKHa reHepauma 6a3 gaHHbIX 418 PAa3NINYHbIX YC/T0BUA

* OpraHn3oBaH maTepuasn, NoAE3HbIN NPU PELLEHNM 33434 Perpeccun m
KnaccnpumKaumm

* KpaTKO paccMoTpeHbl MeTobl NoAyYeHUsa AaHHbIX O Npouecce
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